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MAT 201 - KALKULUS LANJUTAN

Jawab semua soalan.

(a) Katakan

xy [ sin (%) + cos (i) 1, jika x #0 dany # O

f(x, y) = {
0 , Jika x = 0 atauy =0

Tentukan sama ada f selanjar pada (0, O).

(20/100)

(b) Diberi , :
/ 2 2
(1 + 4x°) (1 + B8Y") - 1
had 2 2 .
(x,y)->(0,0) 2x” + 3y
wujud. Carilah nilai had ini.
(20/100)
{(c) Diberi
b azu
_ ax+by =
z = ulx, y)e dan 5% oy 0.
Cari nilai a dan b supaya
2
4z dz oz _
a9y ~ ax gy T*7°
(20/100) -
ced/2
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(d) Katakan

2 2 .
z=x + 2y , XxX=rcos 6, y=rsin (]

Tunjukkan bahawa

3z -ox (1 +2tan® @),
ax
(]
dz _ 2
(ga)x =4 r° tan 6
(20/100) .
(e) Jika x = f(u, v), y = glu, Vv) yang u = ¢(r, s) dan
v = y(r, s), buktikan bahawa
alx,y) _ alx,y) 8(u,v)
alr,s) a(u,v) -~ 8(r,s)
(20/100)
(a) Transformasikan persamaan Laplace
2 2
a ; + d’u _ 0
ax 6y2
dengan menggunakan penggantian
XxX=rcos@® , y=rsin®
(30/100)
(b) Cari titik-titik genting terhingga bagi fungsi
4 1 1 3 ,
f(x, y) =c (;{—+§)+ﬁ(x+y)
di sini ¢ > 0. Tentukan jenis titik-titik ini.
(30/100)
(c) Cari nilai z yang terbesar yang memenuhi
2x + 4y = 5,
x2 + 22 =2y .
(20/100)
-00/3
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(d) Cari nilai maksimum dan minimum bagi fungsi
f(x, y) = X2+ y2 -2
pada set
D=t (x, y) | (x-22+ (y+ %=1}
(20/100)

(a) Nilaikan kamiran-kamiran berikut :

(1) JF (X% + y2) dxdy
D

D adalah suatu segitiga yang berbucu pada (1, 0),
(3, 0), (2, 1).

2
. s 1.1 s
(i1) foft e~ dsdt

(40/100)
(b) Nilaikan kamiran dengan menggunakan penggantian
X = —% (r -s8) , y= —% (r + s).
1/2 1-x X~y 2
Io fx (§I§) dydx
(20/100)
(c) Cari nilai had-had berikut :
(i) had [ Vo2 +n-n ] ,
n —>w '
(ii) had n (In n)
n —->ow
(20/100)
(d) Cari nilai siri-siri berikut :
(1) 7 !
& (9n-1) (9n+8) ’
n=1
o) .
X - 2
(11) ¥ DY HE
n=1
"(20/100)
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(a) Cari nilai kamiran

o

/2 n cos nx

I e [ L ——n‘-]d"
n=1

3

(15/100)
(b) Ujikan penumpuan siri-siri berikut :
o
I -
n=2 n(lIn n)
[+ 4] n
!
(i1) T 2" (n!)
=1 n" s
(25/100)
(c) Cari jejari dan selang penumpuan bagi siri
o]
'
g 2ol ooyt
n!
=0
(15/100)
(d) Tunjukkan
IT, CZS X 4x
menumpu secara bersyarat.
(15/100)
(é) Ujikan penumpuan kamiran-kamiran berikut :
1
(1) j 1 dx,
3
0 4 2
X + X
® 2
(ii) j cos X~ dx
o .
(30/100)
00000000
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